

打新资金回流，踢出“临门一脚”

沪指时隔7年重回5000点



5000点，好久不见！时隔7年9个月之后，6月5日沪指终于重新站上5000点关口，股民一片欢腾。在此之前多空双方多次展开激烈交锋，最终5日打新资金回流充当了“临门一脚”的角色。

本报记者 邵琳



大盘 三次冲锋，终破5000点关口

5日早盘，沪指跳空高开1.39%，报5016.09点，7年来首次触及5000点关口，随后冲高回落，围绕5000点展开反复争夺。临近午盘，过山车行情重现，三大股指集体上演高台跳水，与4日走势如出一辙。

午后开盘沪指再度上演逆转好戏，短暂下探后迅速拉升，瞬间翻红，之后多空双方围绕5000点展开大决战，沪指最高到5051点，最低4898.07点，震幅超3%。临近尾盘，高铁股强势崛起护盘，带领沪指顽

强地站在5000点上方。截至收盘，沪指报5023.10点，涨幅1.54%；深成指报收17649.1点，涨幅0.85%。两市成交额23039亿元，超200股涨停，1500多只个股上涨。

这是自5月25日以来，沪指第三次向5000点发起冲击。

第一次是5月27日，盘中最高冲至4958.16点，第二次是5月28日，盘中最高冲至4986.50点。其余交易日股市则以急涨急跌的方式“凶猛”洗盘。

股民 刚被清洗，散户再次反身上车

4日的股市犹如过山车，用1个小时挖坑，1个半小时填坑，让不少股民在直呼“看不懂”之余又感到心惊胆战，股民王先生就选择了割肉跳车。

“周一大盘猛涨，客户经理给推荐了一只股票，单价15块

5，买了半仓，当天小赚700块钱，本来想留着做长线的，结果周四中午吃完饭一看，大盘直线跳水，我买的那只股票差点砸到跌停，把我吓坏了，后来趁反弹15块3就赶紧割肉清仓了。”王先生说。

可让王先生没想到的是，4日尾盘实现逆转，自己成了被“清洗”的股民，5日沪指更是5000点高开，而之前“割掉”的股票开盘就涨到了16元，让他懊恼不已。“想了想还是得买回来，大盘都5000点了怕啥！”王

先生说，最终他又以15.8元的价格买进半仓。

记者通过在多个股友群里交流后发现，与王先生经历类似的股民并不在少数，此外还有一部分股民是打新股未中之后又选择上车的。

相关链接

预测后市
震荡论调现身

或许是监管层多角度全方位的提升风险终于奏效了，也许是之前大涨之后的深度回调令股民冷静了，在沪指终于站上5000点这一具有里程碑意义的关口之后，多数股民在欢庆之余也表示了对后市风险的担忧。

在东方财富网的一项调查中，有84%的股民认为5000点不是6月的高点，但有49.5%的股民认为6月行情将会以持续震荡为主。有22.8%和32.9%的股民选择在当前行情下减仓和观望。

在凤凰财经的调查中，有34.01%股民认为后市将震荡一段时间，有22.84%的股民认为股市还将迎来大幅回调。另有7成股民对股市冲破5000点表示淡定。

西部证券临沂营业厅投资顾问张经理预测，如果周末没有明显利空消息出现，下周大盘或将持续冲高。从盘面上看，5000点或将成为二八风格转换的分水岭，大盘蓝筹股将接过领涨大旗，投资者可重点关注金融、基建、煤炭等权重板块，个股操作方面要注意盘面变化，以锁住前期利润为底线，等待大盘在5000点附近企稳或是新的入场时机。

三年激情跨越
交行临沂分行新起点再创辉煌

记者 魏玉娜 通讯员 李伟

2012年至2015年，是临沂经济社会快速发展的三年，也是交通银行临沂分行从孕育，到成长，到创新超越的三年。从无到有，从弱到强，从小到大，从少到多，一个记录着临沂交行创新突破、快速而稳健成长的征程自此启航。



交通银行临沂分行位于沂蒙路与涑河北街交会处的新大楼启用。

“新超越”的交行精神，积极融入到“大临沂、新临沂”的建设进程中，综合竞争力迅速提升，在交通银行2012年新设分行综合竞争力评价中，该行得分位列同期开业25家分行第一名，近三年开业63家分行第三名，被总行授予“综合竞争力年度优胜奖”；三年来分行先后荣获临沂市人民政府“金融贡献奖”、“全市金融工作先进单位”等荣誉称号，并被人民银行临沂市中心支行评为A级银行，完成了从弱到强的蜕变。

从小到大
三年聚变

三年来，交通银行临沂分行认清形势，励精图治，转变观念，加快发展，各项业务指标快速增长，截至2015年3月31日，人民币各项存款余额54.09亿元，本外币贷款总额55.9亿元，表外融资总额60余亿元，累计实现国际结算量14亿美元，达成了交行从小到大的目标。

三年来，该行不断加快机构建设步伐，以提高客户满意度为目标，大力推进“三位一体”网点布局，2013年，临沂兰山支行作为该行首家综合性支行对外营业。2014年，分行正式购置位于沂蒙路与涑河北街交会处的德兴雅苑作为分行新的营业办公场所。2015年，分行本部顺利搬迁，原址新设临沂市中支行正式对外营业。目前该行已形成3家营业网点+11家离行式自助银行的全

方位的金融服务网络，兑现了交行从少到多的承诺。

重新出发
三年启航

三年来，交通银行临沂分行全面落实交通银行与临沂市政府战略合作协议确立的各项任务要求，全力服务于我市经济社会发展和民生改善，先后深度参与东风东关片区棚户区改造、南坊片区二期棚改、城投集团棚改私募债等全市重点民生项目；与城投集团、金锣集团、金升集团、远通集团、天元集团等全市重点企业建立了战略合作关系；累计完成对全市小微企业及个体工商户融资支持近10亿元，有效缓解了小微企业融资难问题，有力支持了实体经济的发展。

一系列成绩的取得离不开社会各界的关心和支持。交通银行临沂分行全体干部员工怀着感谢之意、感激之情、感恩之心，对一直以来关心、爱护、帮助、支持该行改革与发展的各位领导、广大客户致以最诚挚的敬意和衷心的感谢！

今后，交通银行临沂分行将继续加快业务和服务创新，想客户之所想，急客户之所需，肩负起交行的百年梦想，再接再厉，开拓进取，充分发挥综合化、国际化经营优势，更好地服务于广大客户，在新的历史起点，再创交行新的辉煌，为我市经济发展做出新的更大的贡献！

从无到有
三年飞越

交通银行始建于1908年，是中国近代以来延续历史最悠久最古老的银行，也是近代中国的发钞行之一。1986年重新组建以来，先后完成了财务重组、引进外资、境内外上市等一系列重大改革举措，确立了“走国际化、综合化道路，建设以财富管理为特色的一流公众持股银行集团”的发展战略。目前，交通银行作为中国第五大国有商业银行，已经成为中国主要金融服务供应商之一，业务范围涵盖了商业银行、证券、信托、金融租赁、基金管理、保险、离岸金融等，成为国内金融牌照最齐全的银行集团之一。

2012年6月6日，交通银行临沂分行正式成立，肩负着“创造共同价值”的企业使命，怀揣着“建设中国最佳财富管理银行”的企业愿景，秉承着“拼搏进取、责任立业、创新超越”的企业精神，努力实现着“交通银行，您的财富管理银行”的百年承诺，实现了交行在临沂从无到有的跨越。

从弱到强
三年蝶变

三年来，交通银行临沂分行以贴近民生，服务改革，助力临沂经济发展为己任，依托交通银行良好的声誉口碑和社会形象，秉承“拼搏进取、责任立业、创